Sektionsmöte för Laboratoriemedicin- Stuttgart, april 2013
På sektionsmötet i Stuttgart var 17 länder representerade. Två nya delegater deltog. Våra möten inleds med ett arbetsmöte där ordförande för varje division deltar och hjälper till att förbereda ärenden för de kommande sektions- och divisionsmötena.

Detta mötes huvudpunkter kan indelas i strategifrågor, strukturförbättringar och utbildningsärenden.

Följande huvudpunkter togs upp:

· Vi närmar oss lanseringen av vår nya hemsida, då vi nu har fått in alla de dokument som skulle förberedas av våra delegater. 

· Vi har en gemensam arbetsgrupp med EFLM: ”Guidelines”. Ordförande för denna grupp är också delegat hos oss och han redogjorde för kommande projekt inom detta område.

· Planeringen för vår kommande gemensamma kongress med EFLM i Liverpool 2014 fortskrider enligt planerna. Riktlinjer för hur dessa ska arrangeras reviderades., sedan ska de gemensamt godkännas av oss och EFLM.
· Budgeten för kommande år fastställdes.

· Vi beslöt att behålla observationsstatus till CESMA som står för ”The Council for European Specialists Medical Assessment”. En organisation som arbetar för Europeiska examinationer. En delegat från oss kommer att åka en gång per år till mötet i Bryssel för att vi ska hålla oss uppdaterade. Vi tror inte att Europeiska examinationer kommer att beröra oss förrän en större harmonisering skett inom laboratoriemedicin.

· ”Fellowship of the European Board of Laboratory Medicine/Medical Biopathology” delades ut efter granskning av ansökningarna.

· Sektionen har fått ett arbete publicerat: The role of the physician in laboratory medicine: a European perspectiveJ Clin Pathol 2013;66:5 432-437 
· Flera diskussioner om hur vi ska öka synligheten för laboratoriemedicin.

· Nästa möte kommer att hållas i Izmir.
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